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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 20 FEBRUARI 
2025.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, Lisselotte Watthy, 
Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
33. REGLEMENT DEELNAME KUNSTMARKT.

De Raad,

Gelet op art. 40 en art. 41 § 13 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het decreet dd. 6 juli 2012 betreffende het Lokaal Cultuurbeleid;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering dd. 26 oktober 2012 ter uitvoering van het decreet 
dd. 6 juli 2012;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 28 januari 2025 
houdende organisatie kunstmarkten 2025 en bijhorend reglement voor de deelnemers;

Overwegende dat in 2025 twee kunstmarkten georganiseerd worden: op zaterdag 26 juli 2025 en 
zaterdag 16 augustus 2025 op het Marktplein, in de Marktstraat en in de Kerkstraat, het stuk Onze-Lieve-
Vrouwestraat tussen de Kerkstraat en de Willem De Roolaan;

Overwegende dat voorgesteld wordt om een reglement op te stellen waarin de voorwaarden 
opgenomen zijn om deel te nemen als kunstenaar aan de kunstmarkt;

Overwegende dat voorgesteld wordt om het hierna volgend reglement goed te keuren;

BESLUIT: 20 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Art.1. Opstelling van de standen
De opstelling van de stands door de kunstenaars is toegestaan vanaf 8 u. Gelieve het werk 
van onze technische uitvoeringsdiensten te respecteren en de locatie niet eerder te betreden.

Art.2. Afmetingen en voorzieningen van de stand
Voor elke standhouder is er een ruimte van maximaal 3m x 4m voorzien, inclusief één 
klaptafel en twee stoelen. Extra tafels kunnen niet vooraf aangevraagd worden. Indien er op 
de dag zelf extra tafels beschikbaar zijn, kan een standhouder enkel op uitdrukkelijke vraag bij 
een medewerker van de Stad Nieuwpoort gebruik maken van één extra tafel. Wij 
benadrukken dat het aantal beschikbare extra tafels beperkt is, en raden kunstenaars aan 
om, indien nodig, zelf extra tafels mee te brengen.

Art.3. Openingstijden en aanwezigheid
De kunstmarkt is voor het publiek geopend van 10 u. tot 18 u. Aanwezigheid van de 
kunstenaar is verplicht van 10 u. tot 18 u. Vroegtijdig vertrek of onaangekondigde leegstand 
kan leiden tot uitsluiting van deelname aan toekomstige edities.

Art.4. Tenten en bescherming
Exposanten dienen zelf te zorgen voor tenten of andere beschutting tegen regen en wind. Het 
is verboden om hechtingsmaterialen in de grondoppervlakten te gebruiken. Eventuele schade 
aan de locatie wordt ik rekening gebracht aan de verantwoordelijke standhouder.

Art.5. Toegestaan deelname
De kunstmarkt is enkel toegankelijk voor kunstenaars die hun eigen werk exposeren. 
Handelaars, hobbyisten of galerijen mogen geen stand uitbaten. 
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Art.6. Selectie van de standhouders
Een werkgroep zal de ingezonden werken beoordelen op basis van foto’s of eerdere 
deelnames en beslissen of een kunstenaar al dan niet geselecteerd wordt. De selectie houdt 
rekening met het aantal beschikbare standplaatsen, de diversiteit van de kunstvormen en het 
doel om de kunstmarkt aantrekkelijk te maken voor de bezoekers, door een gevarieerd en 
kwalitatief aanbod te presenteren.

Art.7. Richtlijnen
De richtlijnen van de dienst voor cultuur dienen zonder discussie opgevolgd te worden.

Art.8. Beoefening van de kunstvorm
De exposant verbindt zich ertoe ter plaatse zijn kunstvorm te beoefenen. Indien dit om 
praktische redenen niet mogelijk is, dient de organisator hiervan vooraf op de hoogte te 
worden gebracht.

Art.9. Verkoopvoorwaarden
De verkoop moet betrekking hebben op goederen die de verkoper toebehoren, die door de 
verkoper niet werden aangekocht, gefabriceerd of geproduceerd met het oog op de verkoop 
ervan. Dergelijke verkoop moet plaatsvinden in het kader van een privaat vermogen.

Art.10. Inschrijving en betaling
De deelname is pas definitief na betaling van een inschrijvingsbedrag van 12,50 EUR per 
stand. Dit bedrag wordt niet terugbetaald, ook niet bij afwezigheid door ziekte of overmacht.

Art.11. Publiciteit
Publiciteit dient tot een minimum te worden beperkt. Een bescheiden vermelding van de 
firmanaam op de stand is toegestaan. Zonneschermen met reclame moeten zoveel mogelijk 
vermeden worden.

Art.12. Standplaats en toewijzing
De locatie van de standplaatsen staat zonder discussie vast. Om de kunstmarkt voor 
bezoekers verrassend te houden, wordt er geen rekening gehouden met voorkeursplaatsen. 
De toewijzing van standplaatsen gebeurt willekeurig. Indien u om praktische redenen naast 
een andere kunstenaar moet staan, kunt u dit melden aan de organisatie, die hiermee 
rekening zal houden.

Art.13. Elektriciteit
De elektriciteit wordt door de inrichter voorzien. Er zullen op verschillende plaatsen 
elektriciteitspunten aanwezig zijn. De standhouder dient zelf te zorgen voor geaarde 
verlengsnoeren van de stand naar de dichtstbijzijnde elektriciteitspunten. Alle installaties van 
de exposanten moeten voldoen aan de technische veiligheidsvoorschriften. Elektriciteit moet 
vooraf aangevraagd worden.

Art.14. Verzekering en schade
Exposanten dienen hun eigen materiaal en tentoongestelde goederen te verzekeren tegen 
mogelijke schade. De stand moet te allen tijde geopend en bewaakt zijn. De organisator is 
niet verantwoordelijk voor diefstal of schade.

Art.15. Opruimen van afval
De standhouder is verantwoordelijk voor het opruimen van afval. Vuilnisbakken zullen 
aanwezig zijn.

Art.16. Naleving van de reglementen
De exposant verbindt zich ertoe de reglementen na te leven vanaf het moment van 
inschrijving en dient zich in regel te stellen met de geldende regelgeving.

Art.17. Aansprakelijkheid
Geen enkele verantwoordelijkheid kan worden afgewenteld op de inrichter en zijn 
medewerkers voor schade veroorzaakt door (ernstige) fouten van medewerkers, gebrekkig 
materiaal, andere exposanten, weersomstandigheden of bezoekers.

Art.18. Overmacht en Wijzigingen
De organisatie kan steeds besluiten om, vanwege overmacht, de kunstmarkt uit te stellen, te 
wijzigen of af te lassen.

Art.19. Foto's en publicatie
De medewerkers van het stadsbestuur nemen sfeerfoto’s tijdens eigen evenementen. We 
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gaan ervan uit dat u geen bezwaar heeft tegen de publicatie hiervan. Indien u bezwaar heeft, 
kunt u dit schriftelijk melden aan cultuur@nieuwpoort.be.

Art.20. Kennis van dit besluit te geven aan dienst cultuur, de financiële dienst, de financieel directeur.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 20 februari 2025
Voor eensluidend afschrift:
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